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UNIVERSIDAD FERMÍN TORO       R.I.F. J-30025515-8
Educación para los Valores Humanos


                                                                     Cabudare,       de                     2018
Señores:
Su despacho.
                                                                             Atención: 
Reciba un respetuoso saludo en nombre del cuerpo rectoral  de la UNIVERSIDAD “FERMÍN  TORO”. 

Es propicia la ocasión para postular a el (a) Br:                                            portador de la cédula de identidad Nº                 de la Escuela de                                   para realizar la Pasantía Profesional, en la Institución que usted representa.
La Pasantía Profesional, de acuerdo a lo que establece el  Artículo 1ero. Del Reglamento de Pasantías de ésta Casa de Estudio, es una actividad curricular que realiza el estudiante por un lapso de doce (12) semanas continuas a razón de ocho (8) horas diarias según el horario establecido por la empresa, con la finalidad de corroborar, aplicar y ampliar los conocimientos, habilidades y destrezas obtenidos durante el desarrollo de la carrera.
Las actividades del pasante deberán orientarse a su área profesional con un nivel de experiencia que corresponde a la obtención de excelentes resultados  dirige al aporte de valor agregado para la organización.

Asimismo, La evaluación del pasante será responsabilidad de un tutor académico y un tutor empresarial designados por ésta Casa de Estudios y la organización,  respectivamente.
Por otra parte, a los fines de cumplir con los requerimientos legales se le sugiere  formalizar la admisión del pasante a través del Convenio Fundei-Empresa.
Segura de contar con su apoyo, y establecer vínculos  que conduzcan al fortalecimiento de las relaciones interinstitucionales se suscribe,

Atentamente,

Lcda. María Carolina Alvarado 

Dirección de Pasantías
